
Response to Pre‐bid Queries 
 

Bid for Selection of agency for shifting of existing CCTV systems & other IT 
infrastructure (dismantle, transport & install) & carrying out cabling work at 
new Police Stations on behalf of Home Department, Government of Gujarat. 
(Tender No. HWT071119593). 

 
S.R. 
No. 

Page No. / Section No. / 
Clause No. /RFP Description 

Query / Clarification / 
Suggestions from the 
Vendors 

Responses to the Queries 

1. Additional As per requirement 
kindly provide details of 
new workstation where 
we need to do shift and 
install old camera. 

New police station is 
constructed in the same 
campus within < 1-2 Km 
distance of existing police 
station in same premises 
or at nearest location 
within < 1-2 Km distance 
of existing police station. 

2 Page No 6/Section II/ Clause No.28/
Shifting & installation Timelines:
Within 45 working days from the date
of confirmed purchase order. 

Kindly give time for at 
least 90-120 days to 
complete the total 
work. 

Request not accepted.
As per Bid document. 

3 Page No 6/Section II/ Clause No.36/
Payment:  Payment for Goods and
Services shall be made by Purchasing
Department in Indian Rupees as
follows: 

1. No advance payment will be made.

2. 100 % payment after successful
installation of all the equipment at
new locations & its verification by
concerned O & M agency (M/s
Wipro & M/s Godrej) & Police
Station In charge / agency
designated by Home Department /
GoG. 

In payment terms, you 
have mentioned 100% 
after installation only. 
We request to do as 
monthly running bill 

Request not accepted.
As per Bid Document. 

 


